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ehH. FEPW HollA = F Afele] A2l sk eAof stol
PQ” = (cosa—cosp)? + (sina—sinB)’= 2 —2(cosfcosa + sinfsina)ol k.
whaba] 2—2(cosfeosa+sinfsina) =1+1—2 -1 -1 - cos(8—a)
. cos(B—a) = cosfcosa + sinfBsina «+- @)

Qo a Al —a = giYstel AFastH cos(a+3) = cosacosf— sinasingzt Btk

sinf = cos

2

sin(a+3) = cos{i— (oz-l—ﬁ)}: cos{(i— a)— ﬂ}: cos(i— a)cosﬁ—i— Sin(%— a)sinﬁ

2 2
= sinacosf+ cosasinf
. sin(a+ 3) = sinacos+ cosasin @
O 5 tial —p 5 didsty Aelstd

sin(a— 3) = sinacos— cosasing

i o M He

ARQIEFRQ} FARRIGH0] T e] & o] 8ot Thgat Zo] Yetd 4 Q.
sin(a+ sinacos3+ cosasi

tan(a+3) = (o 6)2 cosf3 . as%nﬁ
cos(a+3)  cosacosB—sinasing

QWO Bg BXIE cosacos (cosacosf =0 )= 2Hzh =™

_ tana+tang
tan (o +5) = 1—tanatan( ©
—B2 Ogls 5 _ )~ tana—tanf 5
©o B Al =35 giYstol Falstd tan(a—p3) 1+tanatanﬂ7} ‘d4stt.
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M 1 a2ty ABC oAl AB=1o]1 2A=0, ZB=200lc}. 8 AB 9o A D=

/ACD=2/BCD 7t 9IE% Fech lim - =aQ o, 270’ of &g Fohe.
6—+0

(e 0<9<§) (20124 T4k

=3
o= neve

x,, =, +1+z, yn+1:m

2 FoEc. 048 BE AAL no ghste] 2<x,y, <3 0] HURL SAY Zolch

a N

1+sina, ] o, q
z, ., = tanq, +seco, = ————— 2 sinq, = 2SIn—-CO0S—— ,
cosq,, 2 2
an . n - -
cosqy, = 00527—sm27 AE o]gsto] HelstH, z,,.,= 7hH o|c}.
o o o o 300
O2bA ap =60°, a, =75°, ay =82.5° --o]B® «, =90°— i o] =t}

sz, Ztan(90°— 301) = cot( 30 )@
2" 2

n—1
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=tanf, (0°<p, <90°)ol2} s}xt. _ b _ (L) |olt.
yn n n yn+1 1+SeC,8n
melA B, =60°, B, =30°, B, =15° --olo=2
60° 60°
B Tt o gtt. -y, ztan(2n1 )@
b, =0 o s, Gat O et ay, = o] =},
"ot " 1—tan®y,

~WE AL ol fstel 0 < tany, < cle® Z<zy, <3l AUAt.

Yo S . (W), (Hhofl &5t 227 (200749 108 thilw57)

(71 (L) (th)

90°+a, B, 1
) tan( 5 ) tan7 /3
®  cota, tan(90°+3,) V3
® tan( i ;—an) tan(90°+4,) V3
@ cota n L

90° + 1
® tan( 5 il ) tan<900 +8,) W
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HENYY O] 1Kt

M2AeR0 WIS T2 5 WY
1. WE{S] LN 0|8
ofel 13iat o] wAIZol 19 o] 9lck,
b
A

i ] ﬁZ(cosa, sina), O_é):(cosﬁ, sing)o] 1, Hg ﬁ,@% RESES
OA « OB = |O—A)|-|O—B>‘cos(6—a)
SR
OA + OB o
cos(B— a)= —————=+ = cosacosB+ sinasin
2. YHHAZ O| &

B (cos{o + [J), sin(a + 1))

A (eosa, sina)

d AdAM A Bz 3

(cos a+g
sin a~|—

HekstH ofejier .
) (cos 8 — smﬁ)(cosa) (cosa cosf3— sina sinﬁ)

sin8 cosf

sina/ \cosasinB+ sinacoss




o o
AB=1 0|2t £},
T oA
sin(a+B)=BF , BE=BE +EF
ojlct. 2w
/ACE =a, /BCE =%—a
o]l:lg
. (7r ) BE . CD
COSay=sSsIN|——oa|—= —, SInoa = ——
2 BC AC
o|t}t. of7]A
BC= sin g, AC= cos 3
ratA

sin(a+ @)= BF = BE + EF = sinacos 8+ cos asin 8

cos(a+B)= AF o|1 AF=AD—DF o|c}. 12|17
cosazg, cos(z—a)z Sinazg, BC= sin g, E=cosﬂ
AC 2 C
ojm g

cos(a+p)= AF = AD — DF = cos acosB—sinasin S
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e

E0{H7|
=M 1
ZBCD=a 2 3 AR H A C
b AD CD _ BD 20 \@
sinf  sin2a’ sin20  sina
sin2a sina A g -
* —: cnD —: cnD \hh“‘-»-.,_n D,_-»"'_",-‘
.. AD <nd CD, BD sin20CD ____________ | — -
AD+BD=1ojog
- 1
CD=— -
sin2a slno
sinf sin20
stH, 30+3a=noloa a:%—e
. lim @— lim ! = lim L = L
om0 0 4o io sin2a sina B . 1 . /3 3
60— +0 60— +0 T
- . - <0 a—= 200+ — S St
sinfé sin26 g Sisa 2 sina 9 + 4
3v3
16
o 27d =27 —=1
Ta 7 o 6
=X 2
1+sina,, .
(ﬂ)m = Je]sto] B AL
sino =2Sinﬂcos& oSy Zcosgﬁ—sirf&
" 2 2 " 2 2
Bl _ | ol BEnr L sin—2 _ " ]olo
S Xt= |sin 2 coS 2 12, 2= |cos 5 sin 2 coS 5 +sin 5 22
aTL . an
1+Sinan cos7+sm7
cosa,, o« . a
COS? Slrl?
olct,
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Oén an
1+tan— tan45° +tan—

2 a,
= = tan(45° + —)
Oén an 2
1— tan7 1— tan45°tan7
tanﬂn sinﬂn
= of| A

) 1+secs, 1+cosfg,

sinf, = 2sm7cos7 , cosf, = 200527—1 of 9]5t9] tan7 o] =t}
30°

2”-1

(T 7, =

oA n & AASolmR (<, <30° 2 dg 4 9ot

ohebA 0 <tany, < % o] =t}

%ml—ﬁ|

atB a—-p at+f a—p

a=2+2,ﬂ=2—2o]gg
522l
=52 055 8o
olt}, 1o sina—sinﬁ=2sin(a;ﬂ)cos(0“2"5)o] PR,
%w1—2|
.C
0 : A

FEAT-L, [=AT-2], [=A1-3], [E=A41-4] A GAEE =2
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otm ot

MY =o| 1%}

s %‘}1\:]% OEq' 6]‘K]-_ %_7'3, _?494 _1:'_ 79 A7

al B
2 Aue 99 BA7 A4 OB 7t g "e C g
DA% OAB o Rmurt &1n, £ 95 OAB ¢

F4%0] LAOB=z7} HES §
a

al
spAl 23] 47 OAB 9 @i

_ _ _ 1,.
@re 47k OAC o ®Hurt Atk 3 479 OAB o ®=e —lsinal, 2AlZ OAB

) 1
o] WAL —lz, Zxn AZNAY OACo wAe §|tanx| ojlct. Iz  BSA
Isinz| < |z| < |tanz| o] A™Ystct.

—
< s =0 )

(i) 0<x<§ o o,
(1) f@)=c—sinzat st @5 f& A% HANN ol@bsolnE, 0<z< 7 oA

f(z)=1—cosz>00|c}. Tejmg 3tx fr (0,%) oM Z7te4oltt. J3jm f(0)=0,

f(%)= Sol>00mE #5 fi (og) oA oolrt.

o}2tA sinx <z ©o|C}.
(2) 791 glz)=tanz—=z 2} sHA} &4 g 0<z < % oA mErlsolag,

, 1—cos’z
g (x)= sectr—1= —— >0
cos x

oA Folct.

st gL (og oA Zrtatzolct. T2l g(0)=00ln2 &5 gt (og

o}ebA] tanx > x o|C}.

SRS (0, g) oA sinz < z < tan

(ﬁ)—§<x<oe=j o,

(i) & —2 2 ¥ —sinz =sin(—2z)<—x 0|22 sinz > z.
—z <—tanz =tan(—z) 0]B2 x > tanx
o2t tanx < x < sinx ©]C}.

(1), ()5 FYstd 0< |$|<g ol z o] sl [sinaf <zl <[tanz| o] g3t
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. 1
Zolxl Heel z ghol tisto] z, sinw, tanz o] RerfF B& ooz 1< z_ < o]
sinz coS
9, Ax2 25H cosz < BT <1olch a8oz 1=limcosz < lim oty <1 o] o]
20 20
sin
li =1 o]t}
z—0
AT -4 |
3 ) . , . sin(z+Az)—sinzx o
=gpo] Aojol ojste] (sinz) = lim ( ) olc}. &hw
Az—0 Az
. . A A
sin (z+ Az)—sinz = 2sm(7m) cos(x—FTw)
ojlmg, o BSAS AEs5tH
YT 2 . [Ax x
(sinx) —Alirgo A sm( 5 )cos(er 5 )
. Aw)
sin|— Az
=]im ——— limcos (ZL’+—) =1-cosz = cosz
Az—0 ﬂ Az—0 2
2
o|ct.
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B)=si nozcosﬂ—i-COSa s1n[5‘

B3) = cosa cos f—sina sin 8

(W) B2 z=a+ib(a,bs A%, i = —1) o djste] L&A & Pla,b) 7189 72

o] F71(EL AUigholat st 2l 2 YEhdch ESh 2 =0 4 mf, FFA
T °

-& oFo] wrgF afolo] 7zt a2 29 mziolg} &tn

e'" = cosa +isina o|th
(F: od2lo] gAolgtn Hat BH ¢ =cosa+tisina e ¥40] HILE olgstol
7 E@Ne BEe w4 9ch)

* RAdetE Yoy



28+ |29 129, #3127 Azt | 1008
AR JHE | AZRAel e, Baso YA, 0Ue] A

&

WY mMAZEY

HIAIZ2
CholA ARIge, 2ARIEAe] SRS AASL ook (WAt 2448 IPMoR
UeRd T, of2] 71x] gol2 Mwstn otk . (fholdE Sasel WAY Fad A F
shuel eelo] BA2 AAstL k.

%J =R A

[=Al 1-112 olg3tel Zolzl YrlE FYste EFolch. Ei,

g 4% 9o

AlAlEe] W82 ol&st 24

i

Fel

rlr

M
oo

AA 2] g2 o] &atol 5

2l 49 FHiz 9ZAE 4 AeAl 22 o 322 2=0
g oo SHS AAlsHorettt.
[=Al T-1] [=A [-3olM S8 W& ol&sted #odl BAlE S8ste wFoltt
[=A T-1]olM [=A ©-4]0A St W&= ol&stol 2ot =AlE a2 & 4 e Al 2
1 ok
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SAMSR QIuFHY 10| 2Kt

1. BAHH
das A A Zol disAZE 4 e AXEY
5455 BH o] Mo th3AA S otk Bag 7T
atbi(a, b= A2)S A 99 A Pla,bd)
of &A7I¥ 1 dis
a+bi— P(a,b) . 3

=Y 2 Y&
Bar z=a+bio] 8= 22HH o] A Pla,b) 9 z &mQ
2 dy

H5Aap z2=atbi o ALEEe} 54

It Bel) =5 (:+72)
Inlz) = 5-(:=2) = £(—2)
tt. Re(z)=Re(z), In(z)= — In(z)
2t Re(iz)= —Im(z), n(iz) = Re(z)
o afth 29 0} 9 e

2. £SOt 29| N7
7ol BAL 2, 29, o 2, Ol HISF T3 SAl0] ST
b2z ez = a2 2]
U arg(zz, -+ 2,) = arg(z,) +arg(z,) +--+arg(z,)
244 z=r(cosf+ising) o] 9o T SA HetH PPHG o g5y, BE AHAS noj Of
5tof
2" =¢"(cosnf+isinnd)
AdS & & A EFT

(cosf+isin) " = {(cosh+isingd)"} ' = (cosnf+isinnd) ' = cos(—nh)+isin(—nh)
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7b &of, 2= Z4 n o Histo]

7t gyt ol2 =xotuzol Fajet

2" =r"(cosmf+isinnh)

o},

2

250lt], arglz)e 29 Wzpolch) (19999 %)

BH 3 = was oz =i z=1+i0] diste] e F W2 s
)

i=v/=T1ol1, ®Wzto] 37] o] WYL 0<6 <272 &}
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UMY O] 2Kt

AT RO|MO| A8 EO]

259 Aol A g 0l AL SHAL a, =102} 51 Bas w=1+i 2 A% F7}

=2
fuju
un
2 tjo
o
I

Ixw=1x(1+i)=1+i, a3 =a, xw=1+i)* =2i,

a, =az ¥Xw=(1+4) =—2+2i 7} Zo] A% AL "ojyrHA =} 7t A5 HSo
oW <a31>3 22 FEjr} Pt

fo

Jam 1+i= ﬁ(cos%ﬂsmg) olmz zte g o2 sjAstEAl YA A=

rlo

<"

o2t A gE0lo] Fehs UBY BlolA YR HALE oW At THE

Bej7)o]A vlebRs R 2k,

2 i mu( :qulmu



o}, z &9 TelHEE (0,0,1) 0l o () 7 (0,0,1) 9 WA o) « (0,0,1)=1

1 B(t) = (tcost, tsint) (&, ¢t>0)o|c}. o] ZAL

I

of Dmi <Y I Ul FAFES L 4 Uk
oll3t £53 AL T4 A0l shdl, AAA S E5] 2 & 9k Fefolch
e S, /7] Aol Molu Azpauzle] Mol sjuleb] M) wig, 959

v g 50| ol=e FHIE Ao
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e

arg(Z)Zg olmz |z | =rza} 5t

zzr(cos%j%sin%) , Ezr(cosg—ising)
ZolAl RZAOA 242=20]02

r(cos%—m' sin%) —i—r(cos%— i sin%) =2

2TCOS%ZQ, 2rxX —=2 Sor=2

mreta] 2= (Cos§+zsm ™) o]},
& Ropd=29] Aejo 9olsto

3
2= {2(cos%+isin%)} :23{cos(3><%)+isin(3xg)}: 8(cosm+isinm) = —8

=M 2

A:{a

3 .3
a=1~|—rcosz7r+ir sinm (r=0)

}

3 .3
a—1=r (coszw—kismzw

2 =1, ZZCOS%—HSin%, k=0, 1, 2, 3, 4

3 .. 3 2km 2k
oz = (1 +7r COSZ7T+’LT‘ smzw )(COST—FZ smT)

. 2kn .3 2k7r}
SIn——-+7r SIN—7 COS———

=(1+rcos§7r)cos%—r siniw sin?%—i {(1 —i—rcosiw 5 7 5

4 5 4 1
azERo|qW 5|4 Fo] Oolojof toz

(1 +rcos%7r)sin%+r siniw COS%: 0

5 4 5
2k .| 2km
SIHT‘FT IH(T—FT)—O
(1) k=00]"H r=0 o] Elo] AL7} =},
.27 . 3
pry Uq JRE— _ =
(2) k=10]9H sin 5 —i—rsm( 5 + 1 ) 0
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.27
_> s
sin 5 0
(3) k=20]
. Ar
—>0,
sin 5 0
(4) k=3 9]
. bm
_< s
sin 5 0

(5) k=4 0]

. 87
sin—< 0, sin

5

=M 3
® 4z, =4i

@ 2tz =itl+i=1+2 = \/5(

sin ( - +37?)<001u; M2} gy,

.4 . |4
5] sm%%—ml ( 5 +%)—O
sin ( - +3Tjr)<00]ﬂ£ A7} =

6 3
us 71'):0

. 6 )
5] sm%%—rsm( 3 +T

sin (65 +STZ)<OO]DE A7) 5RO

. 87 . [ 87 3w
o Rdadl 27 =
1_sm5+rsm(5+4) 0
. [ 8t 3w -
?Jrj >0o]lag Aarp Eot webs k=0, 1, 2, 49] 47X|o|t.

=4(cos90° +1i sin90° )

12\ .
W—Ffz )— V5 (cosf+i sind)

o]7|A tand=20]8 2 0° <HZt<90°

® 2z, —2=i—(1+4+i)= —1=c0s180" +1i sin180~
((AZh) =180

@ z,2,=i(i+1)= —1+i= /2 (cos135° +isin135")
(A7) =135"

® Z—;: 1_ZH, _ ! (12_i ) = i42—1 = ?(00545" +4isind5 )
(HAzt)=45°

=A I -1 |

A== °]

gtol

e'@e' = (cosa+isina)(cos B+isin3)
= (cosa cos B—sina sin3) +1 (sina cos B+ cosa sin )
=cos(a+4)+isin (a+ 3)

J23jog Q

22 A2 o]&std

e = cos(a+B)+isin (a+ 8) = eilath)

AT -1,

[=A 1 -2], [=AT1-38], [=AT-4], [=A11-5] FA ) AAEE =
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elveTia — ez(a—a) _

e = cos0 +isin0 =1

. (ewc)fl =67ia

(e™)e )= (cosa+isina)(cosa—isina)
= (cos®a+ sin’a)+i (sina cosa— sina cosa) =1

- (eia)—l :e—ioz

=A1-3 |

2=09% T [2|]=0 olmg z=0=]zle' o] AAslc}.
2209 the 37|17} |2l= Va* +b* (=20) o]nz

b
z=a+ib=\/a2+b2( @ 4

\/a2+b2 \/a2+b2
=Va® +V* (cosa +isina)
= Va*+b e’ =]’

=A1-4

5 5Ap Z1:a1+b1i9} 22:a2+b2i9] HZbS 24 a, ﬁE} FH,

2, =a,+ib, =z |(cosa+isina) =z e
2, =ay+ib, =|2,|(cos B+isinB) =|z,|e"”
2 2 & oot shH [&=H 1 -1]ol 9Jsto],
21z2=|z1|em|z2|ew
=|zlz,l e’ =]zl z,| '@
= |z, 112l {cos (a+B)+isin(a+p)}

olug arg(zz,)=a+pB=arg(z,)+arg(z,)

%Xﬂl—5|

V3+i =2(cos£+isin£

5 5 =2e

ojo g

o \11 117
ol ¢ 117 11
(V34" _211(66) :211(6 6 )—2”(cos 5 -l-zsm%
:211( V31

5 15) =1024/3 — 1024 i

olc}.
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HAl= | CHS MAIZE ¢in =30l EalR.”

dojol ohA WP(matri) e of Fe welo] 7Hx] S8o] Hi ofF Fadt otRol &
7h Sl9ic). S5 Put ato] A PAHE Croret A9 Aol Agwln 9ck.

A}

_ B _ ap Gy .
(71 2RPIArZREE o] URHY AZ( A Zolt}. apy, =ay =0% T, 45 o33

(diagonal matrix)o]2tn st S ((1) ‘f)% crojsl 2 (unit matrix)olal 5l HWE E =2
B
— Ay Qo _ (b bi ol = = tol xjo]s
() s A= o p=(" |9 F AB 2 ofele} 2ol Holaict.
Qg1 Qoo 21 U2

. by T agaby  agybig tagabyy
AB=
gybyq Fagbyy  agybyy T agabyy

ddol Fol digt AdwAlel gzt et dQlol 2APIARIREE A o] bisto],
o

(th) AB=BA=F 4 ©f, 45 7I9A(invertible)?l 3i&, BE A9 I3FH(inverse

matrix)o|2} 31, B=A ' 2 2r}

(2h 27Pg Al A o] ASAIBE AdEos

A=A, A2=A4A4,---, A"=A4""14 (n>2)
2 AArstct

2RI A=

o sty o= =0l g3kol=t.

| = o=
o
"
I
o w ot

# Sardsh Jekd

172 I ZZMath Compass



St ot

A 20| 3Kt

a b ]
_ cn d")a} = o, llm(an—bn—i—cn—dn)q ZrS Aabstoial,
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284 |23 129 U 129 229) Azt | 1002
2 MY | WP, SorE A

iR WEER

HIAIZ[7H]
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Pgo| AL HYstn ek,
XIAI2[CH]

Yol TS UYstn
XA [2H]

d2o AsAEY X2

x
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nx
of
_O't
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in)
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5t

[ -3JoflA
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olct.
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d=ol 00] opd Zlojct. o]
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gel w
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HEXIG T0) 3K}

do..ol[t/d o .. 0 1/d, 0 .. 0 |[d0..0] 1
0dy..0|| 0 1/dy.. 0| | 0 1/dy.. 0 [|0d..0| [01..

1/d, 0 .. 0
e agae pi=| 0 Vb 0| gy
0 0 .1/d,
el ASABE A AME 4 Atk D} s (D2 o, 2 Ads mel ol
d" 0 .. 0
|00,
00 .d"

do0.o0
L 0d.. 0 N
i)ym-1a g p'=|"7 o2 (27} gadc
00..d
0.0
k
i) m=k 9 o (2 gaacn s pi= 02 V) oae
00.d

S

olmz2 m=k+1 4o (2) FHqt i) i)o] s ZE AL mo] Hisl (2)=

2]
slet 2ol ChgHolA APl AEAFL AAS7I7E MR S5] Folxl P A of
S5 ol tiyd P g olgstel PTIAPIL tARHo] HES sto] A o A4S
sl & 4 Q] ol2ig Wl Jhsd WA S QAL skn Aok BAARE Ao
6}04 P_IAP7} QARE= G J19RE PrL EASE A2 gaslsoletn dih &
B A7} OiZErbset BEAA] ofdAlE ol W, A7} Cidsils yHolety
W @gHYe Holdt,

L
L
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o
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N
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2k =t :1_2) :(3 O) 5
R e EECE

—1pn 4 _ an bn _
A BA—(cn dn) (n=1,2 -)
b,+c, )
ol2t stat. lim — T - o] Zre? (20109 3Y AZAY)
® -2 ® —1 ® 0 @ 1 ® 2
Al 2 gago] opd £ olaMgAMIBY A, Bo] tiste] & AW <HI>A Uk tiz
IE Ze? (20129 49 AZAY)
<H 7] >
7. Y Ao] dggo] EAfstY (ABA')? =AB’A " ol
L. 33 Ao] daido] Exjstyl B A’ APAw EAFITt
C. Y ABo| dPo| Ex|slx] o PP Ao] AU FAIsHA]
D 7 @ c ® v
® v, T ® 7, L, C

T dage

0 3_320(30
0 42)’3 _(o 42)0 4

H

F

3% 0
0 43

- e
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~ lim =lm——— =11
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